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41.5, זכר  

58, נקבה  

0.5, אחר  

 )%(מגדר 

, ממלכתי 

70.5 

ממלכתי 

13.1, דתי  

16.4, ערבי  

 )%(מגזר חינוך / פיקוח

 משיבים 610

 הסקר התבצע בשיתוף מרכז גוטמן



29.10.2020 

76 
79 

66 

76 

17 15 

30 

8 

 ערבי ממלכתי דתי ממלכתי כלל המדגם

 כלל לא מסכימים -לא כל כך מסכימים  די מסכימים -מאוד מסכימים 

 )%(השלטון הדמוקרטי בישראל נמצא בסכנה חמורה 

 בני הנוער מסכימים ברוב גדול עם הטענה כי  
 '...השלטון הדמוקרטי בישראל נמצא בסכנה חמורה'



30.10.2020 

76 

55 

 2020הקול הישראלי מרץ  הסקר הנוכחי

 2020השוואה לקול הישראלי מרץ 
 )%(די מסכימים  -מאוד מסכימים 

 

 מממוצע המדגם של האוכלוסייה הבוגרת ניכרבפער 

 בני הנוער מסכימים ברוב גדול עם הטענה כי  
 '...השלטון הדמוקרטי בישראל נמצא בסכנה חמורה'



29.10.2020 
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די  -מאוד סובלנית 
 סובלנית

 -לא כל כך סובלנית 
 בכלל לא סובלנית

 לא יודע

 %(כלל המדגם )? ה את רמת הסובלנות לדעות שונות של החברה הישראלית כיום/איך היית מגדיר

 מרבית בני הנוער מזהים את הקיטוב 
 וחוסר הסובלנות בין קבוצות בחברה הישראלית



29.10.2020 

21 
18 

15 

36 

70 
75 

78 

44 

9 7 7 

20 

 ערבי ממלכתי דתי ממלכתי כלל המדגם

 ת/לא יודע כלל לא מסכים -לא כל כך מסכים  די מסכים -מסכים מאוד 

מתחשב   כדי לטפל בבעיות המיוחדות של ישראל יש צורך במנהיג חזק שלא
 )%(בתקשורת או בדעת הקהל , בכנסת

 רוב בני הנוער בכלל המדגם מבינים כי  
 דבר רצוי אינה -ללא מגבלות  -הכמיהה למנהיג חזק 
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 )%(בדמוקרטיה הרוב קובע את החוקים והם מחייבים תמיד 

 ת/לא יודע כלל לא מסכים -לא כל כך מסכים  די מסכים -מסכים מאוד 

 רוב מובהק של בני הנוער מקבל את הטענה כי 
 תמידהרוב קובע והחלטותיו מחייבות 



 תודה רבה


